Solo Lea por su Informacion -No Devuelva a la Escue/a

Pecha:	_

[bookmark: _GoBack]Estimados Padres/Tutores de:

Su estudiante esta participando en el programa ESL de este escuela. Su estudiante fue identificado para participar en el programa porque necesita mas capacidad en su nivel de ingles academico. El/ella fue evaluado por medio de una prueba de lenguaje, WIDAACCESS. Basado en la prueba WIDAACCESS, el nivel de su estudiante de la habilidad ingles es:

Lenguaje oral (Esuchar y hablar): 
Lenguaje escrito (Leer y escribir):
Puntaje general (Escuchar, hablar, leer y escribir-compuesto): 

El metodo de instruccion del idioma utilizado en el programa es:
Estos son ejemplos- Usted tendrá que identificar el programa (s) de la escuela.

Inclusion ESL: La instruccion occurre en la clase regular  del estudiante.

ESL fuera de la clase regular: El estudiante saldra la clase regular durante el dfa para recibir instucccion de ingles academico en el salon del ESL.

Adquisicion  del Lenguaje Academico  (grados 7 al 12): Instruccion en contenido y vocabulario academico ocurre en el salon de ESL.

Los padres tienen el derecho de revisar la instruccion utiliza para su hijo. El objetivo de este programa es ayudar a su estudiante aprender ingles academico para que el/ella sera capaz de alcanzar las normas de contenido para la promocion de grado y graduacion de la escuela secundaria. Estamos anticipando que su estudiante continuara en el programa de ESL hasta que se considere el ingles muy competente. Este periodo de tiempo generalmente dura cuatro a seis afios. Si su estudiante tiene un Plan de Educacion Individual, el maestro de ESL trabajara en colaboracion con el maestro de educacion especial para establecer las mejores practicas para la educacion de su estudiante.

La prueba WIDAACCESS se administra anualmente en escuela. El programa de su hijo es el (mico programa de desarrollo del idoma ingles la escuela. Haga el favor de Hamar la escuela al numero abajo si Usted quiera mas informacion, o si Usted desea rehusar los servicios de ESL. Si rehusa los servicios de ESL su estudiante todavia sera probado por el mandato federal hasta se considere el ingles competente
en la prueba WIDA ACCESS.

Para salir del programa de ESL, su estudiante tiene que alcanzar un nivel 5 del puntaje general y un nivel 5 del lenguaje escrito en la prueba WIDA ACCESS.

Sinceramente,


	


Your school letterhead





Maestro de ESL

Escuela y Nfunero de Telefono
